



▲3月28日,外国游客在位于海南省三亚市吉阳区的大东海国际滨海旅游休闲街区合影留念。

▲3月29日,旅客在三亚凤凰国际机场国际航站楼一站式综合服务中心咨询。该服务中心为入境的国际旅客提供外币兑换、手机SIM卡销售、移动支付等服务。

三亚“国际范”

本报记者 高兴贵 王伟摄影报道

春潮涌动,勃勃生机。南海明珠三亚市在海南自贸港建设政策的支持下,开放的大门越开越大,国际化程度越来越高,迎来新的发展机遇。

2024年,三亚全年共签约固定投资类项目25个,金额达363亿元,新设外商投资企业446家,以南繁种业、深海科技、现代商贸服务、高端旅游消费等为主导的产业链条逐步形成。2024年,三亚市过夜入境游客75.07万人次,同比增长152.62%;入境游客总花费超过5.6亿美元,同比增长325.11%。今年1月至2月,三亚入境过夜游客13.80万人次,同比增长34.20%;入境

游客花费超过1.14亿美元,同比增长39.02%,继续保持了强劲增长态势。

三亚积极布局国际航线网络,实施包括59国人员免签、全面免签、单方面免签及港澳地区旅游团144小时免签等多项便利政策,极大提升了外国游客来华旅游的便利性。截至2025年3月25日,三亚已开通并正常执飞国际航线29条,连接全球24个境外航点,构建起更为便捷的空中通道。今年以来,三亚接连迎来韩国、日本等国家和地区的旅游团,覆盖会议游、研学游等多种类型,入境游市场迎来新一轮升级。



▲3月28日,三亚市鸿洲国际游艇码头,乘坐游艇出海归来的外国游客。为了加快游艇产业发展,三亚建设了游艇旅游综合服务平台,打破信息壁垒,进一步方便游客出海。

▲3月29日,三亚崖州湾科技城创新研学谷,来自不同国家的学生在交流。研学谷以打造科创高地为目标,推动科技城高等教育资源集聚和高质量发展。

▲3月28日,三亚市中医院,俄罗斯游客在咨询诊疗服务。随着国际航线的开通,三亚中医康养游吸引了大批外国游客。



▼3月28日,中国热带农业科学院的斯里兰卡实习生和同学在实验室做实验。

▶3月29日,海南三亚保利国际博览中心,参会代表在2025海南(三亚)国际康养产业博览会上了解产品信息。

